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Шановний пане Антоне! 
 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит 
від 13.06.2024 про надання публічної інформації щодо виплати у 2024 році 
(зарахувань на рахунки отримувачів) грошової компенсації відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України” (далі – постанова № 280) згідно 
затвердженого розподілу на 2024 рік, скільки коштів і коли буде спрямовано на 
кожну область, та в межах компетенції повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

Відповідно до пункту 5 Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого 
постановою № 280 (далі – Порядок та умови), Мінветеранів здійснює розподіл 
субвенції між обласними бюджетами і бюджетом м. Києва в обсязі, 
передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі 
в наданні грошової компенсації на підставі інформації, поданої Мінветеранів 
обласними та Київською міською держадміністраціями (військовими 
адміністраціями) станом на 1 квітня поточного року. 

Мінветеранів подає Кабінетові Міністрів України для затвердження 
пропозиції щодо розподілу субвенції між обласними бюджетами і бюджетом 
м. Києва в межах обсягу субвенції, передбаченого в державному бюджеті на 
відповідний рік. 

Відповідно до § 33, 37 та 371 Регламенту Кабінету Міністрів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, у 
редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09.11.2011 № 1156 (далі – 
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Регламент), Мінветеранів направлено на погодження проєкт постанови Кабінету 
Міністрів України “Про деякі питання розподілу у 2024 році субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” (далі – 
проєкт постанови) до Міністерства фінансів України, Міністерства економіки 
України, Міністерства цифрової трансформації України. 

Після проходження відповідних процедур погодження та експертиз згідно 
Регламенту, Мінветеранів направить проєкт постанови на розгляд до Кабінету 
Міністрів України. 

У разі прийняття Урядом проєкту постанови, і відповідно, затвердження 
пропозиції Мінветеранів щодо розподілу субвенції між обласними бюджетами і 
бюджетом м. Києва за бюджетною програмою 1511050, Мінветеранів надасть 
Вам інформацію щодо розподілу коштів на обласні бюджети за зазначеною 
бюджетною програмою. 

Принагідно інформуємо, що згідно пункту 6 Порядку та умов, розподіл 
субвенції між місцевими бюджетами здійснюють обласні держадміністрації 
(військові адміністрації) відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, 
інформація щодо якої складена за формою згідно з додатком на підставі рішень 
комісій щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, про призначення 
грошової компенсації та подана станом на 1 квітня поточного року, з 
урахуванням норм, визначених пунктом 3 Порядку виплати грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, затвердженого постановою № 280 (далі – Порядок виплати), 
і повідомляють розпорядникам субвенції за місцевими бюджетами про 
розподілений обсяг субвенції та про одержувачів грошової компенсації, на яких 
розподілено субвенцію. 

Отже, Мінветеранів в межах повноважень здійснює розподіл субвенції між 
обласними бюджетами і бюджетом міста Києва, обласні держадміністрації 
(військові адміністрації) здійснюють розподіл субвенції між місцевими 
бюджетами, які, в свою чергу, спрямовують кошти в порядку черговості на 
виплату грошової компенсації внутрішньо переміщеним особам, яким її було 
призначено відповідно до Порядку виплати. 

Пунктом 22 Порядку виплати передбачено, що місцевий розпорядник після 
надходження коштів субвенції на рахунки, відкриті в органах Казначейства, 
перераховує на спеціальний рахунок внутрішньо переміщеної особи кошти 
грошової компенсації в розмірі, визначеному у рішенні комісії, про що письмово 
повідомляє внутрішньо переміщеній особі, обласній та Київській міській 
держадміністраціям (військовій адміністрації) не пізніше ніж через три робочих 
дні з дати переказу коштів грошової компенсації на спеціальний рахунок 
внутрішньо переміщеної особи.”; 
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Отже, у разі перерахування Вам коштів на спеціальний рахунок, про це 
письмово буде повідомлено місцевим розпорядником. 
 
З повагою 
 
 
Начальник Управління            Сергій ПАХОЛЬЧУК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
І. Степіна (063) 688-9598 


